

天翼
189 180 153 133
智能3G 选天翼
山东电信邀您共赏精彩奥运



郭文珺凭借最后一枪的神奇发挥夺得金牌。新华社发

女子10米气手枪金牌得主郭文珺赛后表示,她最想说的是“老公,军功章也有你的一半”,最想做的事是“赶紧回家看孩子”——本届奥运会,单是中国射击队就有郭文珺、杜丽、陈颖三位“妈妈选手”,她们承受的压力、付出的艰辛,常人难以想象。

颁奖典礼结束后,郭文珺在混合采访区接受采访,中国射击队总教练王义夫跟了过来,站在不远处小声叫郭文珺的名字,郭文珺示意“采访过后就过去”,王

义夫便带着满含期待、满意、赞许的复杂眼神,静静地待在一旁。

记者走了过去,王义夫说,“郭文珺她们几个当妈的太不容易了,尤其是郭文珺。陈颖是北京人,孩子有人照顾,周末回家看看就行;杜丽有庞伟帮忙,杜丽的妈妈也帮着带孩子,在我们训练中心之外还租了套房子,像个家啊;郭文珺和她母亲就住在我们运动员单身宿舍里,年初小郭刚回到队里时,孩子还没断奶,有时都得自己买条鱼炖点汤

补充营养,真不容易啊。”

北京奥运会后,中国射击队开始更新换代。郭文珺、杜丽等人纷纷结婚、生子。不过,这些老运动员对射击依然有浓厚的兴趣。与此同时,以年轻运动员为主的中国射击队在世界杯等大赛中整体表现欠佳。在这种情况下,郭文珺、杜丽响应号召,重新披挂上阵。

据了解,郭文珺一家子分别住在位于北京的国家射击射箭中心运动员宾馆里,一间是小两

口和孩子住,一间郭文珺的母亲和偶尔来探视的亲戚们住。

“孩子太小,没有断奶,我想喝母乳一定还是有好处,再说了,孩子还小,跟在妈妈身边也好点。”这也是打奥运选拔赛时郭文珺仍坚持带着孩子的原因。为了老婆能打好比赛,冲刺奥运,同样是射击运动员的老公杜雷干脆暂时放弃了训练,陪着老婆来当“北漂”,一心当好“全职奶爸”。

(伦敦7月29日电)



郭文珺有颗“大心脏”

本报特派记者 李志刚

女子10米气手枪决赛最后一枪,卫冕冠军、中国选手郭文珺在总成绩上落后法国运动员格贝维拉0.5环,对于高水平射击运动员来说,一枪追回0.5环,不仅需要实力,还需要运气。幸运的是,郭文珺实力和运气都占全了——率先打出最后一枪的格贝维拉只打出8.8环,郭文珺打出

10.8环,最后时刻实现逆转。

“射击打的就是心惊肉跳魂飞魄散。”比赛结束后,一直在现场观战的国家体育总局副局长段世杰说,“射击是最值得观看的竞技项目之一,打的就是心跳啊。”

客观地讲,郭文珺在比赛中的发挥算不上稳定,她险些搞砸了自己的派对。本项射击比赛资

格赛成绩计入总成绩,在前三组资格赛中,郭文珺发挥上佳,每组均打出98环的成绩,总成绩遥遥领先。但在第四组也是最后一组资格赛中,急得教练在场边连声说,“不能这么打,不能这么打啊。”郭文珺这一组只打出了94环,虽然资格赛成绩依然第一,却只领先对手一环,这也为决赛

的扣人心弦埋下了伏笔。

郭文珺决赛第一枪就打出了8.0环,不仅仅领先优势没有了,而且名次瞬间跌落到第三位。虽然她随后重返领先,但格贝维拉步步紧逼。直到第十枪格贝维拉“崩盘”,拥有一颗“大心脏”的郭文珺才充满戏剧性地卫冕成功。 (伦敦7月29日电)

谁说银牌不够亮!

女子双向飞碟,魏宁收获银牌

伦敦奥运会共有17名女枪手参加女子双向飞碟争夺,根据规则,所有选手打3轮,每轮25个碟靶,资格赛排在前六的选手进入决赛。决赛分不同的靶位,再打25个碟靶,其成绩与资格赛成绩相加,最终的总成绩决定名次——山东名将魏宁最终的总成绩为91中,虽然不算最好,却也说得过去,但怎奈美国老将金伯莉势不可当,她百里“脱”

一,最终的成绩为99中,夺得冠军,魏宁屈居亚军。

“第二轮资格赛打完之后,我就告诉魏宁,不要想别的,先想办法进决赛。”在现场,国家体育总局负责相关工作的一位官员说,“飞碟比赛就是这样,只要进了决赛,什么情况都能发生,你看最后魏宁不是由第四上升到了亚军吗?当然了,谁也想不到金伯莉的状态会这么好,她打

成这样,别人没法玩啊。”

早在2004年雅典奥运会上,魏宁便收获了一枚银牌;2008年北京奥运会,她发挥欠佳无缘奖牌。此行伦敦,魏宁就是冲着金牌来的,但“既生瑜,何生亮”,金伯莉的超级发挥击碎了飞碟,也击碎了魏宁的金牌梦。

“如果魏宁能够超水平发挥,那也就是跟金伯莉多纠缠一会儿。”在现场观战的中国奥运

代表团副秘书长、山东省体育局局长张洪涛认为,“我们要客观,要实事求是,好就是好,不好就是不好。在过去的这个奥运周期里,魏宁表现得相当刻苦、非常努力,但在职业生涯中遇到金伯莉,既是魏宁的幸运也是她的不幸。不管怎么说,魏宁的这枚银牌同样来之不易,值得庆祝。” 本报特派记者 李志刚 伦敦7月29日电